



奥克集团党委号召全体党员积极参加“党员奉献日”活动

党旗飘飘

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，认真落实“三严三实”要求，引导激励广大党员加强党性修养，坚定理想信念，增强宗旨意识，发扬奉献精神，发动广大党员和入党积极分子为企业发展作出应有的贡献，树立党组织和党员新形象。集团党委决定，在全体党员中开展“党员奉献日”活动，制定并下发了《奥克集团党委广泛开展“党员奉献日”活动实

施方案》。

要求把“党员奉献日”活动作为党建工作的一项重要举措长期坚持，作为共产党员先锋工程的一项重要内容抓好落实。以“服务企业、服务职工”为主要目的，引导和动员党员亮身份、尽义务、做贡献、树形象，推动党组织和党员队伍建设。集团党委决定，将每年的3月5号定为全集团的“党员奉献日”。要求各支部根据本单位实际情况确定自己的活动日（正常情况利用周六、日），每年不少于6次，在年初要制定全年党员活动日具体实施方案。

要求把与企业生产经营相关的内容（生产环境、设备保养维护、承担紧急任务、研究攻关、技改、提合理化建议等）；与企业厂容厂貌相关的内容（清洁卫生、非生产设施维护等）；与服务职工群众相关内容（帮助困难职工、帮助职工家庭解决生产、生活问题等）；与服务社会相关的内容（各类社会公益活动）作为党员奉献日的主要内容。

要求党员奉献日活动要坚持：党员自觉与组织引导相结合的原则；集中活动与分散活动相结合原则；尽力而为与

量力而行相结合原则。

要求注重活动实效，不仅要把党员参加“党员奉献日”作为党员奉献社会、奉献企业、服务职工群众、服务企业发展的重要形式，也要把活动作为党员教育的重要手段，通过参加活动不断增强党性观念、增强形象意识、增强奉献精神。号召党员写活动感悟或心得体会，并采用适当形式进行交流。各支部委员要带头参加活动，党员要积极参加活动，要把党员参加活动情况作为党员民主评议和评先评优的重要内容，严密组织实施，确保安全。（集团党群部）

员工感谢信

我叫桑小禹，是辽宁奥克化学股份有限公司520装置的一名控制员，我大学毕业后就来到了奥克，至今已近两年时间，这两年里我过的非常充实，非常开心。奥克就像一个大家庭一样，充满了温暖与关爱。

我的父母均为农民，弟弟、妹妹都在高中读书，我几乎成为了家里的主要经济来源，家里的生活十分贫困。公司领导知道了我家的情况，在2016年新年来临之际对贫困员工进行了走访，总经理朱宗将、副总经理于洪波。以及装置主任霍玉战等，亲自来到了我租房子的家，为我送来了红包、米、面、油等。他们辛辛苦苦工作了一天，下班还要拿着沉重的礼物对贫困员工挨家走访，非常辛苦，他们让我感受到了温暖，感谢公司领导对我们这些贫困员工的关心。

在此，我对公司以及公司领导表示感谢，感谢您对我的帮助，在今后的日子里我一定会更加努力工作，共同创造，共同成长，为公司献出自己最大的力量。最后祝愿我们奥克的领导以及同事工作顺利、家庭幸福。我相信在我们共同努力下，未来的奥克一定会更加强大、更加辉煌。



尊敬的领导：

你们好，我是奥克公司的一名普通员工，由于我的原因造成家庭经济条件突然变故后，各位领导的关心和支持，领导们的雪中送炭让我的家庭倍感温暖。每逢节日送来的衷心祝福，都让我感受到了公司对员工的真诚之心，深深体会奥克这个大家庭的温暖。

如今，我只能在工作岗位上稳定的工作，为奥克贡献微薄之力，我感谢各位领导的关怀。

中国有句古语说：“大恩不言谢”。今天，我还衷心上说一声：谢谢了，谢谢我的领导和所有帮助过我的人！

你们没有一点官架子，你们平易近人，来家访时您们都和我紧挨着坐在一起，挤在狭小的屋子里，耐心倾听我和家人诉说，喜怒哀乐无话不谈，那种亲切的声音使有如沐春风之感。我的心态越来越好，始终用一颗感恩的心去面对生活中的坎坷困苦，无论多大的风雨，我都勇敢地去面对。同时，我也经常跟家人提到，奥克领导们给了我们那么多关爱和支持，我们要把这份爱心传递下去，为公司其他的人提供正能量，希望大家面对困难始终保持积极向上的心态，对未来的生活充满憧憬，一切都会好起来！不要等到生活好起来才微笑，而是因为微笑，生活才变得越来越光彩夺目！

不管今后我走到哪里，我都会永远记住这份浓浓的情、深深的爱。虽然，我可能没有能力来一一报答各位领导对我的深恩，但我会以此激励。最后，祝好人一生平安。

滕州奥克 陈因因

1月19日，奥克集团举行了消防安全专项培训视频会议，此次培训让我们员工受益匪浅，学到了很多生活和工作中比较实用的消防安全知识。

通过这次学习，让我更深的了解了安全的重要性，明白在日常生活和工作中要注意哪些安全问题，增强自己的防范意识，提高预防事故的能力，时刻注重安全的重要性。使我们在以后工作和生活中要牢记：安全第一，警钟长鸣！

安全培训讲师通过讲解各类火灾案例，对如何树立公共消防意识、预防、杜绝可能引起消防事故的内外隐患、个人面对突发火灾事故如何进行救火及逃生等方面进行了全面的培训。我们公司作为化工企业，生产具有高温、高压、易燃易爆、高危作业的特点，所以安全生产对于我们来说其意义更加重大。因此员工上

岗前必须进行厂级、车间级、班组级三级安全教育培训，上岗后必须严格按操作规程操作，重视巡查，对车间、办公等区域落实具体消防安保措施，从而保障自己和他人的人身安全。

安全生产不是口头上的承诺，是一种踏实的工作态度，是我们实际工作中的每一个行动，是我为企业、为他人、为自己负责的一种表现。对我们化工企业来说，安全生产是第一位的，必须常抓不懈，企业员工的一举一动，直接关系到安全生产措施的落实、目标的实现。因此，我们每个人都从细节做起，做到每个环节稳扎稳打，才能保持安全生产良好局面的长期稳定。

“安全第一，预防为主，综合治理”的思想。提高安全防范意识，规范不安全行为、杜绝各种习惯性违章，消除不安全因素，真正做到“安全时刻在心中”！

吉林奥克 张野

为进一步增强员工消防安全意识，落实消防安全主体责任，提高消防安全“四个能力”建设和防火自救逃生及疏散等能力。1月19日集团工会安委会与相关部门联合举办了一次消防安全知识培训及应对突发事件演练。吉林公司相关人员按时参加培训。

此次安全培训，在讲解各种案例外还讲解了消防器材在火灾中的重要性，但不要合理配备消防器材，更要会使用消防器材，在火灾发生的初期正确的使用消防器材可减少火灾发展98%。此次培训更让我们认知安全这个词的重要性，安全，对于我们所有人都不陌生，几乎每天我们都可以从新闻上看到一个个安全事故的发生，看到那一幕幕悲惨的画面，每一个人都为之动容，除了深感同情及惋惜外，我们不得不想起这些悲惨事故的背后，由于疏忽大意或者安全意识淡薄所造成的伤害，也更加使我们认识到我们所肩负的责任。

正如老师课件所讲，每个安全事故都是一时的疏忽，一次小小的操作失误都可能造成意外事故的发生，每次事故后，我们也会做出这样或者那样的假设，假如他能够听从指挥，遵守各项

规章制度，假如他能够正确操作，假如安全隐患能够早一天消除，假如……等等。虽然这些假设对于已逝的故人已无任何意义，可对于我们在座的每一个人都是一次警示，幸与不幸就在那一瞬间之间就已经发生。

“安全责任大如天”，“安全责任重于泰山”。然而，现实生活中并不是所有人都能认识到这一点。有的人安全意识淡薄，工作中马虎、凑合、不在乎，把安全制度安全规程抛在脑后。也有的人利欲熏心，只顾着自己捞钱，不顾人民的生命财产安全。这样的事例在全国近年来的事故通报中屡屡出现。

安全对我们来说，其中的重要性不言而喻。从小的方面来看，安全直接关系到每一位职工的切身利益和生命，从大的方面来看，安全关系到整个企业的形象、效益和生存发展。在市场竞争日益激烈的今天，频繁的安全事故能使任何一家企业走向衰败与死亡。每天，我们都能从各种媒体报道，甚至自己的身边看到各种安全事故给个人、家庭以及社会带来的损失与痛苦。所有的危险隐患时刻都在我们周围，我们只有真正贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，在思想上高度重视安全，时刻做到“安全在我心中”，并采取行

之有效的措施，才能真正避免安全事故的发生，防患于未然。

人的生命只有一次，一旦失去就不会再有回来的时候。家人盼望的是平平安安的团聚。我们不能让父母双亲斑白的双鬓再添一缕愁绪，因为我们承担着父母的盼望和家人的依赖。生活不能让我们出一丝一毫的差错，我们所负的责任在肩，这是我们所不能推卸的，所以在我们工作的环境中要形成“安全在我心中”的氛围。这是为我们自身生命着想，更是企业生存的需求。其实在我们的日常生活工作当中，如果我们每个人都能将安全把握在自己手上，进入现场按规定着装，戴安全帽，按章作业，及时发现消除安全隐患等等，就可能保证自身的安全。同事们，朋友们，让我们以“安全在我心中”为契机，从点滴做起，从现在做起吧！

安全牢记心中，是我们自我保护的宗旨，安全牢记心中，是抵御事故隐患的防火墙，安全是每一位职工应当牢固树立的意识，安全就是我们的身影，与我们形影不离，安全是我们的战友，与我们一路同行，安全是我们的保护神，保障着我们的幸福生活。



消防安全专项 培训感想

